



## 防疫不松劲 复工加把劲

2020年3月10日 星期二 编辑 龚政明 电话 4396827 E-mail: xccb66@163.com

## 江汉方舱医院3月9日“休舱”

我市首支援鄂医疗队首批11名队员火线入党,队长李景钊受到省委组织部通报表扬

本报讯(记者张莉莉)3月9日下午,最后一批新冠肺炎患者康复出舱或分流至定点医院,江汉方舱医院宣布“休舱”。至此,我市首支援鄂医疗队一行41人赴武汉江汉方舱医院抗击新冠肺炎疫情工作取得了阶段性胜利。

许昌市支援武汉医疗队属于河南省第八批援鄂医疗队,41名队员来自12家医院,分别是许昌市中心医院、许昌市人民医院、许昌市第五人民医院、鄢陵县人民医院、许昌市中医院、襄城县人民医院、禹州市人民医院、禹州市中医院、襄城县人民医院、长葛市人民医院、长葛市中医院、长葛市华健医院、长葛市第二人民医院。队员中,年龄最大的52岁,年龄最小的23岁。

在江汉方舱医院,医疗队负责第一层中区患者的医疗救治工作。他们所住的快捷酒店距离工作地点大约20公里,每天有班车往返接送医务人员上下班。

他们到江汉方舱医院的第一周,1600张床位天天满员,每天接收20个左右新病人,医疗任务很繁重。上班期间,医务人员都是“全副武装”,穿着防护服、戴着口罩、手套和护目镜。除了河南医疗队外,这家方舱医院还有山西、内蒙古等外省的医疗队。为了方便辨认,医务人员在防护服上写着地名和姓名,靠衣服认队友。

2月23日以后,入“舱”病人明显减少甚至连续多日为零,日出舱100人以上,出现“床等人”的现象。部分医务人员的工作重点也从前期的治疗转向调查统计和整理资料,救治形势明显好转。

“今天是3月9日,到了河南援鄂第八医疗队最激动人心的时刻,因为经过大家24个日夜的坚守与付出,我们



首批11名同志被吸收为中共预备党员后合影。

的病人全部出舱。”医疗队员金俊丽在工作日志上写道,“今天下午要举行一个简短的闭舱仪式,也是为了见证一下我们这段时间的坚守与收获。在去方舱医院的路上,‘战友’们的心情格外激动。有人提议,用歌声来表达我们对武汉、对祖国的祝福。于是,我们一起合唱‘我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……’到达江汉方舱医院后,我们环顾四周。看着这个熟悉的地方,大家用生命守卫健康、用真心温暖人间的地方,也是全国人民共同坚守的战场。散去的是疾病,留下的是大爱无疆。”

在武汉抗疫一线,我市医护人员加入党组织的热情空前高涨,积极向党组织靠拢,纷纷递交入党申请书。

“到达武汉10天内,许昌市援鄂医疗队中的非党员同志纷纷递交了入党申请书。经上级党委研究、考察,何静静等11名同志被吸收为中共预备党员。”李景钊告诉记者,这11名同志火线入党,激励着他们在今后的工作中以党员标准更加严格要求自己,也将对在抗疫一线递交入党申请书的其他同志产生鼓舞作用。

许昌市人民医院重症医学科护士朱佳玉是此次我市火线入党的11名队

员之一。2月21日,她怀着激动的心情向党组织递交了入党申请书,原因非常简单——“当时提倡谁是党员谁先上,我想做一名能在关键时刻冲锋陷阵的人”。

工作中,援鄂医疗队的队员们就像一群英勇无畏的铠甲勇士。下班后,他们都是普普通通的许昌人,他们是爸爸、妈妈、儿子、女儿,都有牵挂的亲人,也都被亲人牵挂着。在武汉战“疫”的20多天,很多队员写下了多篇援鄂日记。本报记者节选其中片段,让我们一起走进这群白衣勇士的内心世界。

## 相关链接



## 李景钊

许昌首支援鄂医疗队队长  
许昌市中心医院呼吸危重症科  
一病区主任

今年52岁的李景钊从业32年,党龄22年。经历过2003年“非典”和2009年甲型H1N1流感救治考验的他毅然挑起了许昌首支援鄂医疗队队长的重担,于2月15日带队奔赴武汉投入抗击新冠肺炎疫情的战斗中。

“接到驰援武汉的命令时,我刚会诊结束,因为时间紧迫来不及回家,安排好科室的工作就上车了,出发前给妻子打了个电话。因为怕在浙江工作的女儿担心,我没有给她这件事。”20时26分,李景钊在微信朋友圈里简短地写道,“已经到达目的地,太忙,2小时内请不要联系。”

在接下来的日子里,他带领队员们不分昼夜奋战在抗击疫情前线,先后治愈新冠肺炎患者近200人。2月19日,我市41名援鄂医疗队队员因工作出色受到了省卫健委的通报表扬;3月5日,李景钊受到省委组织部通报表扬。



图片均由许昌市援鄂医疗队提供